
Lisabon Getaway

6. juli 2026. - 10. juli 2026.
5 dana - 4 noći

Ako vas već dugo privlači ideja grada gdje se Evropa završava i otvara prema Atlantiku, Lisabon
putovanje je pravi izbor. Ovaj jedinstveni grad, prepoznatljiv po brežuljcima, žutim tramvajima i zvucima
fada, nudi savršen balans između historije, kulture i opuštenog mediteranskog ritma. U samo nekoliko
dana doživjet ćete ono najbolje, od šarmantnih ulica do pogleda koji ostavljaju bez daha.

Naš pažljivo kreiran program vodi vas kroz najpoznatije dijelove grada Belem, Alfamu i Praça do
Comércio, uz nezaobilaznu vožnju legendarnim tramvajem 28. Doživljaj podižemo na viši nivo uz Sunset
Cruise rijekom Tejo, gdje Lisabon otkriva svoju najljepšu stranu. Tu su i autentični okusi Portugala, od
cataplane de marisco do nezaobilaznih pastéis de nata, koji upotpunjuju cijelo iskustvo.

Putovanje se nastavlja izvan grada, izlet u bajkovitu Sintru, zatim do Cabo da Roca, najzapadnije tačke
Evrope, i na kraju opuštanje na plažama Cascaisa. Ovo je kompaktno, ali zanimljivo putovanje iz
Sarajeva, idealno za sve koji žele maksimalan doživljaj u kratkom vremenu, uz sigurnu i kompletnu
organizaciju od strane Jungle Tribe tima.





https://www.jungletribe.ba/destinacije/evropa
https://www.jungletribe.ba/


Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje grupe na aerodromu u Sarajevu. Let iz Sarajeva za Istanbul u 14:25h. Slijetanje u Istanbul u 17:25h po lokalnom vremenu. Konekcija za let za Lisabon, let za Lisabon
u 20:20h, slijetanje u Lisabon u 23:20h po lokalnom vremenu. Transfer do hotela u Lisabonu, smještaj i noćenje.

Prevoz
Avionska karta sa svim taksama na relaciji Sarajevo - Istanbul - Lisabon, u ekonomskoj klasi sa presjedanjem
Transfer od aerodroma do smještaja

Mesto
Sarajevo, Istanbul, Lisabon

Dan 2: Lisabon City Tour i Sunset Cruise

Dan započinjemo u pravom portugalskom duhu! Kao pravi avanturisti krećemo ka Belemu najživopisnijem dijelu grada, gdje je doslovno nemoguće da ne vidimo sve! Odavde
nastavljamo prema Praça do Comércio najvećem trgu u Portugalu sa čak 30.600 m², gdje ćemo imati slobodno vrijeme za šetnju i degustaciju dobro poznatih portugalskih
specijaliteta. Zašto ne bismo probali jednu dobru Cataplanu de Marisco? Zatim nas put vodi do poznate četvrti Alfama, a usput se vozimo i legendarnim tramvajem broj 28
iskustvo koje se jednostavno ne smije propustiti tokom boravka u Lisabonu! A kako da dan završi bez čarolije? Krećemo na Sunset Cruise krstarenje rijekom Tejo u vrijeme
zalaska sunca. Povratak u hotel. Noćenje.

Smeštaj
HF Fenix Garden (1 noć)

Mesto
Lisabon

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Fakultativni izleti
Sunset Cruise

Dan 3: Fakultativni izlet – Sintra, Cabo da Roca & Cascais

Ako bismo ovo mogli opisati u nekoliko riječi to bi bilo „mjesto iz bajke“. Smještena nadomak Lisabona, Sintra je živopisni gradić u podnožju planine Serra de Sintra, i jedan od
onih dana koji ćete u Portugalu pamtiti zauvijek. Mističan grad sa masonkom kulom Quinta da Regaleira, šarenom Palácio da Pena i nacionalnom palatom koju su izgradili Mauri
još u 9. stoljeću. Uličice su pune kafića, restorana i turista – jer Sintra je jednostavno nezaobilazna destinacija! Nakon toga, nastavljamo do Cabo da Roca – najzapadnije tačke
Evrope, gdje talasi Atlantskog okeana udaraju o strme litice. Ovdje možete dobiti i sertifikat da ste bili na „kraju svijeta“! Dan završavamo na najpješčanijim plažama i najživljoj
marini u Cascaisu savršeno vrijeme za opuštanje i uživanje! Povratak u Lisabon. Noćenje.

Smeštaj
HF Fenix Garden (1 noć)

Mesto
Lisabon

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Fakultativni izleti
Sintra, Cabo da Roca & Cascais

Dan 4: Fakultativni izlet – Belem, Cristo Rei & plaža Costa da Caparica

Prvi dio dana rezervisan je za novu avanturu! Posjećujemo još dvije must-see lokacije u Portugalu! Obilazimo jedan od najpoznatijih muzejskih kvartova u Evropi, Belem i poznatu
kulu Belem, koja izgleda kao da je izašla iz Disney crtanog filma. Jeste li znali da Lisabon ima svoju statuu Isusa Hrista, sličnu onoj u Riju? Manja, ali jednako impresivna, nalazi
se uz most 25. april poznat i kao portugalski Golden Gate, ujedno i najduži most u Evropi! Drugi dio dana rezervisan je za pravo morsko uživanje! Idemo na kupanje i sunčanje u
Costa da Caparicu šarmantni obalni gradić poznat po dugim zlatnim plažama, opuštenoj atmosferi i odličnim morskim specijalitetima. Povratak u hotel. Noćenje.

Smeštaj
HF Fenix Garden (1 noć)

Mesto
Lisabon

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Fakultativni izleti
Belem, Santuario de Cristo Rei & Costa de Caparica
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Dan 5: Povraktak u Sarajevo i kraj putovanja

Nakon doručka, odjava iz hotela i transfer do aerodroma. Let za Istanbul u 11:00h, slijetanje u Istanbul u 17:45h po lokalnom vremenu. Konekcija za let za Sarajevo, let za
Sarajevo u 18:55h po lokalnom vremenu. Slijetanje u Sarajevu u 19:50h, kraj ovog divnog putovanja. 

Prevoz
Transfer od smještaja do aerodroma
Avionska karta sa svim taksama na relaciji Lisabon - Istanbul - Sarajevo, u ekonomskoj klasi sa presjedanjem

Mesto
Lisabon, Istanbul, Sarajevo

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Cene i uslovi

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
Individualne troškove nastale za vrijeme trajanja aranžmana
Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno historijske spomenike

Uslovi plaćanja: Cijene aranžmana objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici ili uplatu na transakcijski račun
agencije.

Prilikom prijavljivanja plaća se avans u iznosu od 600 KM, a ostatak sume plaća se u agenciji ili putem banke najkasnije 30 dana pred put. 

Nudimo vam mogućnost plaćanja NA RATE karticama UniCredit banke. Mogućnost odabira plaćanja od 2 do 24 rate. 

Za kartično plaćanje primjenjuju se regularne cijene aranžmana, bez mogućnosti ostvarivanja popusta za gotovinsko plaćanje i vrijedi za sva putovanja ukoliko putnik aranžman
plaća u poslovnici karticom -  jednokratno ili shopping karticom na rate.

Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi
odgovornost od štampanja avio karata sa pogrešnim imenom. Prijava je validna jedino uz uplatu avansa. Dokumenta za vize potrebno je dostaviti najkasnije mesec dana pred
put. Ukoliko putnici ne dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje. Ukoliko putnici sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju vize
dostave do 15 dana pred put.

Fakultativni izleti
Sunset Cruise
Cijena: 75,00 

Doživi šareni Lisabon iz jedne drugačije perspektive! Krećemo prema marini gdje nas čekaju naš kapetan i jedrilica – avantura može početi.  Uživamo u prelijepim panoramama
grada dok plovimo pored kule Belem, Spomenika Otkrića, Trga Comercio – ponovo se zaljubljujemo u Lisabon! 

Plovimo ispod portugalskog „Golden Gate“ – mosta 25. april i približavamo se statui Cristo Rei. Dok plovimo, kapetan nam pričama otkriva istoriju grada, zanimljive i zabavne
priče o svakoj lokaciji pored koje prolazimo. Svježi okeanski zrak nas hladi dok pijuckamo omiljeno piće i čekamo zalazak sunca na jedrilici!

Sintra, Cabo da Roca & Cascais
Cijena: 90,00 

Ako bismo ovo mjesto opisali u nekoliko riječi, to bi bilo „bajkovito mjesto“. Smješteno nedaleko od Lisabona, Sintra je šareni gradić na planini Serra de Sintra i jedno od
najčarobnijih mjesta koje možete doživjeti u Portugalu.

U Sintri se divimo brojnim dvorcima i palačama, čak sedam ih je u ovom području. Obavezno posjećujemo Cabo da Roca, najzapadniju tačku Evrope. Na ovom „kraju svijeta“
nalazi se svjetionik i spomenik koji simbolično označavaju granicu između Evrope i Atlantika. Vodič će se možda našaliti da, ako je dan vedar i dobro pogledate, možete čak
ugledati i New York! Divlji valovi snažno udaraju o stijene, pogled oduzima dah, a najhrabriji mogu spustiti se do okeana i umočiti prste u Atlantik.

Dan završavamo na najsuncanijim plažama i najživljoj marini u Cascaisu, savršeno mjesto za opuštanje i uživanje nakon dana punog doživljaja.

Belem, Santuario de Cristo Rei & Costa de Caparica
Cijena: 55,00 

Relaksirajući dan kreiran za uživanje u okeanu, koktelima i lokalnoj hrani. Ali prije nego što se prepustimo plaži, u pravom Jungle stilu posjećujemo još dvije nezaobilazne lokacije

Šta je uključeno

Regularna cena
2.190,00 

Promo cijena
Vrijedi za prve prijave!

1.690,00 

BAM

BAM

EUR

EUR

EUR
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u Portugalu, Santuario de Cristo Rei i Belem.

Obilazimo jedan od najpoznatijih muzejskih kvartova u Evropi, Belem, i poznatu kulu Belem, koja izgleda kao da je izašla iz Disney crtanog filma. Jeste li znali da i Lisabon ima
svoju skulpturu Isusa? Malo manju od one u Brazilu, a nalazi se pored mosta 25. april, portugalskog „Golden Gatea“.

Nakon razgledanja, vrijeme je za plažu! Nastavljamo do Costa de Caparica, šarmantnog primorskog gradića poznatog po prelijepim plažama, živopisnoj atmosferi i ukusnoj
morskoj hrani. Ostatak dana provodimo u znaku koktela, sunca i potpunog opuštanja na jednoj od najpoznatijih plaža Evrope.

Smeštaj
HF Fenix
Garden  ***

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

HF Fenix Garden je hotel s 3 zvjezdice (po lokalnoj kategorizaciji), smješten u samom centru Lisabona, odmah pored trga Marquês de Pombal. Na svega nekoliko koraka
nalazi se i poznati park Eduardo VII. Smještaj je u dvokrevetnim sobama koje imaju privatno kupatilo, TV, besplatan Wi-Fi internet i klima-uređaj. Hotel raspolaže vlastitim
restoranom gdje se služi doručak, kao i ljetnom rooftop terasom s pogledom na grad. Usluga: noćenje s doručkom.

Sajt
https://www.hfhotels.com/hoteis/hf-fenix-garden-pt

Adresa
R. Joaquim António de Aguiar 3
1050-010 Lisboa
Portugal

Prevoz

Mesta
Sarajevo

Sarajevo je glavni i najveći grad Bosne i Hercegovine. Nalazi se na rijeci Miljacki, desnom pritoku Bosne, u istočnom dijelu sarajevsko-zeničke kotline. Sarajevo je najveći grad u
Bosni i Hercegovini i istaknuti kulturni centar u Jugoistočnoj Europi. Grad je poznat po svojoj tradicionalnoj kulturnoj i vjernoj raznolikosti, sa pripadnicima islama, pravoslavlja,
judaizma i katolicizma. Zbog svoje duge i bogate povijesti i pripadnosti, vjerskih i kulturnih raznolikosti, Sarajevo se ponekad naziva "Jeruzalem Europe".

Istanbul

Istanbul  kroz historiju također poznat i kao Carigrad, Konstantinopolj ili Bizantium, najveći je grad u Turskoj, privredni, kulturni i historijski centar i jedan od najvažnijih gradova
ove transkontinentalne države. Sa otprilike 12,56 miliona inostranih turistu u 2015. godini, pet godina nakon što je proglašen za Evropsku prestonicu kulture, Istanbul predstavlja
peti naposjećeniji grad na svijetu. Najveće turističke atrakcija grada su historijski centar, djelimično uvršten na UNESCOov spisak svjetske baštine, kulturni i zabavni centar koji
se proteže uz gradsku prirodnu luku, Zlatni rog, u oblasti Beyoğlu i dr. Istanbul se smatra globalnim gradom kao i jedna od najbrže rastućih ekonomskih metropola na svijetu.
Smješten na strateški važnom mjestu, nekadašnjem Putu svile.

Lisabon

Lisabon je glavni grad Portugala. Nalazi se na obali Atlantika na ušću rijeke Težo. Grad obiluje lijepim građevinama svih stilova,uglavnom nastalih nakon
zemljotresa(1755.).Centar grada je pod zaštitom UNESCO-A. Lisabonska katedrala potiče iz 1147. godine.Izdvaja se i Kula Belem, koja je podignuta u čast prekomorskih
otkrića.Brojni su i muzeji od kojih se ističu oni posvećeni morima i okeanima.

Korisne informacije

Važne napomene

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL d.o.o Sarajevo sa licencom 07-02-22-9594/19.
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik provjeri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promjena pojedinih sadržaja u programu uslijed vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvidjeti, u vrijeme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPĆIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provjere tačno vrijeme i mjesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mjestima, i ne smiju ih napuštati na mjestima koja nisu predviđena
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za pauze (granice, check point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, bit će odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi
na njega bez prava na žalbu i povrat novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obavještava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana prije datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana prije datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine aviokarata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cijene low cost aranžmana podložne su promjenama i po uplati avansa se provjeravaju tarife i putniku se potvrđuje cijena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usljed promjena aviokonekcija od strane aviokompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promjeni i isključivo zavise od aviokompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promijeni dio plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbijedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out
u smještaj/drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi ovjere računa i povrata poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Za ovaj aranžman primjenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa UTABIH standardom.

Napomene u vezi sa smještajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija
se trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumijevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smještajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a check-out je
posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smještajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost usljed sankcionisanja od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da
li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smještaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je
uplatom aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smještaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavijesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtjevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mjesec dana prije putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbijede vize
za putovanje.
Putnici koji ne posjeduju nove biometrijske pasoše BiH dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbijede vize za putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlaštena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 14,

71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007

MB: 
Broj licence: 4202134850007

Tekući račun: UniCredit

Telefon: 033 552-552

E-mail: kontakt@jungletribe.ba

Sajt: www.jungletribe.ba
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